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Å.Í. Öàðåâà, Ì.Í. Ðûæêîâà 
Ìóðîìñêèé èíñòèòóò ÔÃÎÓ ÂÏÎ «Âëàäèìèðñêèé ãîñóäàðñòâåííûé óíèâåðñèòåò

èì. À.Ã. è Í.Ã. Ñòîëåòîâûõ», ã. Ìóðîì

ÏÎÑÒÐÎÅÍÈÅ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÉ ÌÎÄÅËÈ ÎÁÓ×ÀÅÌÎÃÎ
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Óðîâåíü çíàíèé, îïðåäåëåííûé âõîäíûì 
òåñòèðîâàíèåì 

Óðîâåíü îáó÷åíèÿ

Îò 0 äî 0,3 1-é óðîâåíü îáó÷åíèÿ

Îò 0,31 äî 0,6 2-é óðîâåíü îáó÷åíèÿ

Îò 0,61 äî 0,8 3-é óðîâåíü îáó÷åíèÿ

Îò 0,81 äî 1 4-é óðîâåíü îáó÷åíèÿ

ω

Ôàêòîðû 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 ω
1

0 + – + + + – + 0

2 – ω
2

+ + – + – + + 0

3 0 – ω
3

+ + – + + – +

4 + + + ω
4

+ 0 + + + –

5 + + + + ω
5

– – + + +

6 + – – + – ω
6

– + – +

7 + + 0 + + – ω
7

– + –

8 – + + + + + + ω
8

+ 0

9 + 0 + – + – – + ω
9

0

10 0 + 0 0 0 + + – 0 ω
10

ω
i

ω
j

ω
i

ω
j

ω
i

ω
j

ω
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ω × ω × ω × ω ×

ω × ω × ω × ω ×

ω × ω ×

×

×

× ×

× 

× 

× ×

ω

×

×

Название фактора Весовой коэффициент ω

×åðòû õàðàêòåðà / îñîáåííîñòè ïàìÿòè, ïîâåäåíèå 0,171314

Íåäîñòàòîê ñâîáîäíîãî âðåìåíè 0,1643886

Ñîñòîÿíèå çäîðîâüÿ 0,1350465

Ôàêóëüòàòèâíàÿ äåÿòåëüíîñòü 0,1219245

Îáùåíèå ñ äðóãèìè ñòóäåíòàìè è ïðåïîäàâàòåëÿìè 0,1146346

Ïîääåðæêà / îòñóòñòâèå ïîääåðæêè ñî ñòîðîíû
îêðóæàþùèõ, ðîäèòåëåé 

0,0920357

Íàëè÷èå äðóãèõ êàêèõ-ëèáî èíòåðåñîâ, íå ñâÿçàííûõ
ñ ó÷åáíîé äåÿòåëüíîñòüþ 

0,0708948

Æåëàíèå / íåæåëàíèå ó÷èòüñÿ 0,0550392

Ñàìîîðãàíèçàöèÿ (ñïîñîáíîñòü ê ñàìîñòîÿòåëüíûì
çàíÿòèÿì) 

0,0386368

Ìàòåðèàëüíîå ïîëîæåíèå 0,0360853
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Ôàêòîð Âàðèàíòû âûáîðà Çíà÷åíèå

×åðòû õàðàêòåðà / îñîáåííîñòè 
ïàìÿòè, ïîâåäåíèå 

Òåñòèðîâàíèå ïî Àéçåíêó

1
2
3
4

Íåäîñòàòîê ñâîáîäíîãî âðåìåíè 

à) 10 ÷;
á) 8 ÷;
â) 6 ÷;
ã) 4 ÷

1
2
3
4

Ñîñòîÿíèå çäîðîâüÿ 
à) Õîðîøåå;
á) óäîâëåòâîðèòåëüíîå;
â) èìåþ îãðàíè÷åííûå âîçìîæíîñòè

1
2
3

Ôàêóëüòàòèâíàÿ äåÿòåëüíîñòü 

à) Ïîñåùàþ, îíè ñâÿçàíû ñ îïðåäåëåííîé äèñöèïëèíîé;
á) ïîñåùàþ, ýòî äîïîëíèòåëüíàÿ èíôîðìàöèÿ 
ïî îáùåìó êóðñó; 
â) íå çàíèìàþñü

1
2

3

Îáùåíèå ñ äðóãèìè ñòóäåíòàìè 
è ïðåïîäàâàòåëÿìè 

à) Äà, åñëè äàííàÿ òåìà ìíå íå ïîíÿòíà;
á) äà, õî÷ó óçíàòü äîïîëíèòåëüíóþ èíôîðìàöèþ;
â) íåò, ñòàðàþñü ñàìîñòîÿòåëüíî îòâåòèòü íà âîçíèêøèå 
âîïðîñû

1
2
3

Ïîääåðæêà / îòñóòñòâèå ïîä-
äåðæêè ñî ñòîðîíû îêðóæàþ-

ùèõ, ðîäèòåëåé 

à) Ïîääåðæèâàþò;
á) íå ïîääåðæèâàþò;
â) îòíîñÿòñÿ ê ìîåìó îáó÷åíèþ áåçðàçëè÷íî

1
2
3

Íàëè÷èå äðóãèõ êàêèõ-ëèáî èí-
òåðåñîâ, íå ñâÿçàííûõ ñ ó÷åáíîé 

äåÿòåëüíîñòüþ 

à) Èìåþ, îíè ñâÿçàíû ñ ìîåé ó÷åáíîé äåÿòåëüíîñòüþ;
á) èìåþ, îíè íå ñâÿçàíû ñ ìîåé ó÷åáíîé äåÿòåëüíîñòüþ;
â) íå èìåþ, çàíèìàþñü òîëüêî ó÷åáîé

1
2
3

Æåëàíèå/íåæåëàíèå ó÷èòüñÿ 
à) Äà;
á) íåò

1
2

Ñàìîîðãàíèçàöèÿ (ñïîñîáíîñòü 
ê ñàìîñòîÿòåëüíûì çàíÿòèÿì) 

Òåñòèðîâàíèå ïî Ð.Á. Êåòòåëëà

0,05; 0,15; 
0,25; 0,35; 
0,45; 0,55; 
0,65; 0,75; 
0,85; 0,95; 
1,05; 1,15; 
1,25; 1,35; 
1,45; 1,55

Ìàòåðèàëüíîå ïîëîæåíèå 
à) Áîãàòûé;
á) ñðåäíåîáåñïå÷åííûé;
â) ìàëîîáåñïå÷åííûé

1
2
3

%100

max

⋅=

i

i

i
W

W
A
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Ôàêòîð Ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå W
max

×åðòû õàðàêòåðà / îñîáåííîñòè ïàìÿòè, ïîâåäåíèå 0,684

Íåäîñòàòîê ñâîáîäíîãî âðåìåíè 0,656

Ñîñòîÿíèå çäîðîâüÿ 0,405

Ôàêóëüòàòèâíàÿ äåÿòåëüíîñòü 0,366

Îáùåíèå ñ äðóãèìè ñòóäåíòàìè è ïðåïîäàâàòåëÿìè 0,345

Ïîääåðæêà / îòñóòñòâèå ïîääåðæêè ñî ñòîðîíû îêðóæàþùèõ, ðîäèòåëåé 0,276

Íàëè÷èå äðóãèõ êàêèõ-ëèáî èíòåðåñîâ, íå ñâÿçàííûõ ñ ó÷åáíîé äåÿòåëüíîñòüþ 0,213

Æåëàíèå / íåæåëàíèå ó÷èòüñÿ 0,11

Ñàìîîðãàíèçàöèÿ (ñïîñîáíîñòü ê ñàìîñòîÿòåëüíûì çàíÿòèÿì) 0,108

Ìàòåðèàëüíîå ïîëîæåíèå 0,06
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